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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

FELIPE GUERRA/RN, EM 02 DE MARÇO DE 2021. 

 

Aos 02 dias do mês de março do ano de 2021 (dois mil e vinte e Um), 

reuniram-se ordinariamente no palácio Vereador Joel Canela, sob a 

Presidência do senhor Vereador Marcos Aurélio Alves de Morais 

que ao constatar a presença dos senhores Vereadores: Genilson 

Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de Oliveira, Luiza 

Pereira da Costa Neta, Márcio Rodrigo da Silva Morais, Max Iran 

de Morais, Pedro Alves Cabral Neto. Ausente o senhor Vereador: 

Ronaldo Luciano da Costa. O Presidente declara aberta a Sessão 

convidando o segundo secretário Hudemberg Rocha de Oliveira 

para fazer a leitura da ata anterior que depois de lida foi aprovada por 

Vereadores presentes.  No Pequeno Expediente: Foi lida a Indicação 

nº 014/2021-CM do senhor Vereador Genilson Santana de Nogueira: 

No Grande Expediente: Fez uso da palavra O Vereador Genilson 

Santana de Nogueira; cumprimentou o presidente, vereadores, 

vereadora Luiza, ex-vereador, vice-prefeito Ubiracy Pascoal, ex-

vereador Joel Canela, assessor jurídico da casa Assuero, blogueiros 

Edvaldo e Benhur, que registram o trabalho da casa. Agradeceu a 

Deus por estar mais uma vez na casa do povo. Iniciou pedindo apoio 

aos colegas em sua Indicação, onde solicita uma passagem molhada 

na divisa das comunidades de São Gonçalo e Arapuá que será de 

grande importância para as comunidades. Parabenizou os colegas 

vereadores pelas indicações que estão na pauta, e que terá o seu 

apoio; disse que o povo estava certo em fazer cobranças aos 

vereadores, pois foram eles que os colocaram onde estão para 

reivindicar os direitos que lhes assistem, e que pagam para isso. Sobre 

o corte de terra disse que já está na hora de ser feito, pois as chuvas 



estão chegando. Falou da importância da casa cheia com plateia, mas 

que não é a hora para tanto, pediu ao presidente cautela, e que pelo 

menos fosse suspensa a presença do público durante umas duas 

sessões, pois o COVID-19 está cada vez mais avançado e todos 

precisam ter os devidos cuidados. Agradeceu a participação. O 

Vereador Max Iran de Morais; cumprimentou o presidente, 

Vereadores, internautas que acompanham pelas redes sociais em sua 

página. Estava feliz pela presença do vice Prefeito Ubiracy Pascoal, 

em todas as sessões mostrando o amor que sente pelo legislativo. 

Iniciava cobrando do Poder Executivo para que se tome medidas 

urgentes na recuperação das caldeiras que liga a comunidade de 

Santana, e as comunidades de São Lourenço I e II; Pindoba I e II até 

a zona urbana, pois a situação está se complicando, e como vereador 

daquela várzea solicita medidas urgentes. Sobre o COVID-19, requer 

cuidados e atenção de todos que não é culpa só dos políticos e nem 

tão pouco da sociedade, é uma pandemia que já vem acontecendo a 

cada 100 anos e requer cuidados, pois é preocupante e as vacinas 

ainda é pouca para atender a população. Falou sobre a questão das 

pessoas necessitadas que tem no município precisando de ajuda e 

que tem feito a sua parte; quanto a questão de moradia precisa 

erradicar as casas de taipa que tem no município. Comentou sobre a 

coleta do lixo que está sendo feita e as reposições das lâmpadas. 

Disse que tem vários terrenos baldios na cidade que precisam ser 

limpos devido o surto de dengue, e o município tome as devidas 

providencias cabíveis quanto a isso. Quanto ao estádio de futebol está 

sendo feita a limpeza e sua recuperação, isso é importante quando o 

Vereador cobra e o gestor faz não levando em conta para o lado da 

politicagem. Agradeceu a participação.  O Vereador Márcio Rodrigo 

da Silva Morais; cumprimentou o presidente, vereadores e todos os 

presentes na casa. Iniciou suas palavras falando estar triste, pois tem 

um familiar no leito de uma UTI, e não estava sendo fácil, mas que 

Deus está no controle e irá fazer com que tudo fique bem. Agradeceu 

sua reinvindicação sobre o estádio “o Pascoal”, que está sendo feito 

as melhorias e quem ganha é a população. Falou do trabalho 

incansável dos agentes de endemias e que nesse período chuvoso 

precisam trabalhar mais e a população precisa ajudar. Pedia a Deus 

que trouxesse seu familiar em paz pra casa e que Deus proteja todos, 



agradeceu a sua participação. Na Ordem do Dia: Foram para votação 

as matérias em pauta: Indicação nº 01/2021; solicitando a limpeza 

das manilhas da passagem de águas do córrego dos caldeirões. 

Indicação nº 02/2021; solicitando para que através da secretaria de 

Obras Públicas, possa providenciar em estrutura de concreto uma 

placa da entrada da cidade. Indicação nº 03/2021; solicitando para 

que o mesmo através dos recursos financeiros possa fazer melhorias 

em toda estrutura do chafariz que abasteci com água a comunidade 

de Santana. Indicação nº 04/2021; solicitando a construção de 

Fossas Secas na comunidade de Santana. Indicação nº 05/2021; 

para que o Excelentíssimo senhor Prefeito através dos recursos 

financeiros possa fazer melhorias em toda estrutura da praça da 

comunidade de Santana. Indicação nº 06/2021; solicitando a 

construção de uma praça de Esportes na Avenida Mãe Gonzaga. 

Indicação nº 07/2021; solicitando que através da secretaria de Obras 

e Infraestrutura do nosso município para que seja feita uma lombada 

na Rua Abigail Feitosa. Indicação nº 08/2021; solicitando ao 

Excelentíssimo Senhor Prefeito para que através da secretaria de 

Obras e Infraestrutura do nosso município seja feita a construção de 

um galpão ou Garagem para guarda os transportes escolares. 

Indicação nº 09/2021; solicitando pontos de apoio equipados para 

atendimento de equipe de saúde da família. Indicação nº 010/2021; 

Através do Órgão competente da Administração Municipal possa fazer 

a recuperação e providenciar a iluminação da parada de passageiros 

localizada na comunidade de Poço Tilon. Indicação nº 011/2021; 

solicitando a revitalização do Estádio Municipal Antônio Cândido de 

Macedo Pascoal. Indicação nº 013/2021; solicitando a secretaria 

municipal de Infra Estrutura e Obras, para construir uma praça pública 

na comunidade rural de Arapuá. As Indicações dos senhores 

vereadores: Genilson Santana de Nogueira, Hudemberg Rocha de 

Oliveira, Luiza da Costa Neta, Marcio Rodrigo da Silva Morais, Marcos 

Aurélio Alves de Morais, Paulo Guilherme Gurgel Cardoso, Max Iran 

de Morais; todas aprovadas por unanimidade em sessão ordinária 

deste dia. Na Hora da Comunidade: Se inscreveu para fazer uso da 

palavra Elias Bernardino de Góis, para falar sobre o tema (PL) Projeto 

de Lei nas escolas públicas municipais. Nas Explicações Pessoais: 

Fez uso o Vereador Genilson Santana de Nogueira. O presidente da 



casa Marcos Aurélio Alves de Morais justificou a ausência do senhor 

vereador Ronaldo Luciano da Costa. E como não havia mais nada 

para o momento a sessão foi encerrada. Eu________2º secretário 

transcrevi a ata que vai assinada por mim, pelo presidente e demais 

Vereadores presente na sessão. Sala das Sessões Vereador 

Domilson Crisóstomo da Silva. Câmara Municipal de Felipe 

Guerra/RN, em 02 de março de 2021. 

 

 

 

 


